

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Изборно веће Математичког факултета Универзитета у Београду је на 109. седници одржаној 15.09.2023. донело је одлуку о расписивању конкурса за избор у звање и на радно место једног сарадника у настави за ужу научну област Астрономија и одредило комисију за писање извештаја у саставу: др Душан Марчета, доцент, др Анђелка Ковачевић, ванр. проф, др Наташа Тодоровић, научни сарадник Астрономске опсерваторије Београд.

На конкурс објављен 11.10.2023. у листу „Послови” Националне службе за запошљавање, за једног сарадника у настави за ужу научну област Астрономија на одређено време од 12 месеци пријавио један кандидат:

Иван Петраш, дипломирани астрофизичар Математичког факултета у Београду

Након увида у приложену документацију, комисија подноси следећи:

ИЗВЕШТАЈ

Биографски подаци пријављеног кандидата

Иван Петраш уписао је 2018. године студије на Математичком факултету у Београду (студијски програм Астрономија и астрофизика, модул Астрофизика) и дипломирао 2023. године са просечном оценом 8.41. Исте године је уписао мастер академске студије студијског програма Астрономија и астрофизика, модул астрофизика. Тренутно је у фази израде мастер рада на тему „Убрзање честица и синхротронска емисија на остацима супернова”.

Мишљење и предлог Комисије

Увидом у документацију кандидата Ивана Петраша, дипломираног астрофизичара и студента мастер студија студијског програма Астрономија и астрофизика (модул Астрофизика) на Математичком факултету у Београду, који се једини пријавио на конкурс за сарадника у настави за ужу научну област Астрономија у школској 2023/2024 години, сматрамо да кандидат испуњава све услове да буде изабран за сарадника у настави на Катедри за астрономију Математичког факултета Универзитета у Београду.

На основу увида у остварене резултате предлажемо Изборном већу Математичког факултета да Ивана Петраша изабере у звање и на радно место сарадника у настави за школску 2023/2024 годину, на одређено време од 12 месеци са пуним радним временом, за ужу научну област Астрономија на Математичком факултету Универзитета у Београду.

У Београду 06.11.2023.

Чланови комисије:

Др Душан Марчета
доцент Математичког факултета

Др Анђелка Ковачевић
ванр. проф. Математичког факултета

Др Наташа Тодоровић
научни сарадник Астрономске
опсерваторије у Београду